YCTHBIU CUET.

Hannure:
30% ot uucna 50, e 15
40% ot uncna 3, e 1,2
20% ot uucna 360, ¢ 72
2/3 ot uuciaa 96, 64
5/6 ot uncna 360, e 300

V4 oT uncna 360. 90



Kpyrosoie tuarpamMmeli.

5 Kiacc.

Anpec IPOKUBAHUSA
yUYaIUXCS

O KallIuHO

B NI HIIKoOBO

0 cyBOopoBO
O cTebJieBO
E peuku




Kpyrosasi qmarpamMmma-

PUCYHOK KpPYyra, KOTOpbIid pa3ouT
HA CEKTOPA, MOKA3bIBAIOLINE T0JII0
(MPOLEHT) KAXKIA0r0 Y4aCTHUKA
IOCTABJIECHHOI'0 YCJIOBHUS.



IMIarHUTHBIN KeJIE€3HAK COAEPKUT /0770 YUCTOIO Kejie3a, a
OCTAJIbHAA YACTh PYAbI- IIyCTAsA MOPO/IA.
kpyr- 360°
xkee30- 360°-108=252°
nycras nopoaa- 360°:100-:30=108°

I okeJ1e30

B nycrasi
nopoaa




Tuxwuii okean nMeeT IJIOIAAL 179 MJIH. KM?

ATJIAHTHYECKUIH-93 MJITH. KM>
Nnauiickmnii- 75 MJIH.KM 2

CeBepHbii JlemoBurhiii- 13 MUIH. KM
179+93+75+13=360 — 1 mun.km*- 1°

%

B Tuxmnimn

B AT/ IAaHTNYECKHUI
O Unaniickum

O CeBepHbIii
Jle1oBu ThI#




YcreBaeMoCTh S KJIacca Mo MaTeMaTHKe:
B Ki1acce 8 y4eHUKOB:
Ha «5» y4yarcs 2 yuennka-360":8-2=90"
Ha «4» y4yarcs 2 yuennka- 90’
Ha «3» y4yarcs 4 yuamuxces-360°:8-4=180°.

Buas
Buad
HA 3




AJITOPUTM NMOCTPOCHUS THATPAMM:

1) HapucoBarb Kpyr
2) HauTu cymMmMy Bcex yacTeu

3) HautH yroJ ceKropa cooTBeTCTBYOIINHA
K2:KIOMY YYACTHHKY YcJI0BHs 1o cxeme: 360°:
HA CYMMY BCeX YaCTEeH-A0JII0 yU4acT- Ka.

4) IIpoBecTH paauyc
S) IlocTpouTh YIUIBI
6) HaHecTH ITPUXOBKY



IlocTpoeHnue gfuarpamMm ¢ MOMOIIbIO
KOMIIbIOTEPA:

* BcraBka «/lmarpammsbi»

* Boigeaursb padoyee OKHO «IHATPAMM))
e llleaKHYTH IPABOM KHOIIKOW MBIIIKH
 BoiOparps THII JUATPAMM- KKPYI'OBbIE)
* 3anoJHUTH «TA0JMIY JAHHBIX»

e lIleJKHYTH JIeBOM KHOIIKON MBIIIKHA HA
TOKYMEHTe.



IIpakTraeckas padora.
ITocTpouts quarpammy, Nel666.

* [locTpon
auarpaMMy L yrpennui
3aBTpPaK
M CPaBHH C B sTopoii
0OpasLoM. 3aBTPaK

M 00en

[ y'kuH




Pabora ¢ nuarpaMMon.

CKOIIUPYHTE
adarpaMmy

Beiaenure nuarpamMmy
(2 pasza JIeB. MBIIIKOM )

BbBI30B KOHTEKCTHOTO
MEHIO

Tun quarpamMmebl

O yrpennmid
3aBTpaK

B BTOpOIi
3aBTPaK

M o0en

O ysxkuH

«Komnsriesasy
CpaBHH ¢ 00pa31om



IIpeoOpa3zyiuTe caMOCTOATEIBHO
ararpaMmy B BHJ «T'Pa(UK.
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